

国台办表示

将采取一切必要措施反制任何形式“修宪谋独”

新华社北京4月28日电(记者陈舒 查文晔 刘欢)国台办发言人马晓光28日在例行新闻发布会上应询表示,我们坚决反对岛内任何形式的“修宪谋独”分裂行径,将采取一切必要措施予以反制,勿谓言之不预。

有记者问,在“台独”团体日前举办的活动上,民进党所谓“宪政”小组共同召集人之一姚嘉文声称,台湾新“宪法”的基本主张是“正名”为“台湾共和国”。发言人对这有何评论?马晓光在答问时作上述表示。

他指出,我们高度关注有关动向。一小撮“台独”分子为一己之私,罔顾台湾民众利益福

祉,不断进行“台独”冒险挑衅,只会加剧两岸关系动荡,把台湾推向危险境地,给广大台湾同胞带来深重灾难。民进党一面宣称不会走极端,一面又放任这样的一再散布“极独”谬论,究竟意图何为?

发布会上,马晓光还指出,大陆和台湾同属一个中国,正是基于这一法理与现实,两岸双方达成“九二共识”,共同表明了“海峡两岸均坚持一个中国原则,努力谋求国家统一”的立场和态度,从而为两岸关系和平发展奠定了共同政治基础。至于双方存在的固有政治分歧,“九二共识”运用政治智慧做了搁置争议的处理,未

裂的悲剧重演。如果“台独”势力以为挟洋自重就可以铤而走险,必将遭受沉重打击,把台湾推入深渊。

他强调,当前两岸关系紧张动荡的根源在于民进党当局和“台独”分裂势力的谋“独”挑衅。“台独”分裂国家主权和领土,损害两岸同胞共同利益,损害中华民族根本利益。“台独”与反“台独”的较量,已不是所谓两岸传统的“政治纷争”。相信广大台湾民众能够辨明两类不同性质的矛盾,认清“台独”的危害和危险性。

马晓光表示,两岸同胞都是中国人。我们愿意以最大诚意、尽最大努力争取和平统一的前景,但决不容忍“台独”,决不允许国家分

裂的悲剧重演。如果“台独”势力以为挟洋自重就可以铤而走险,必将遭受沉重打击,把台湾推入深渊。

有记者问,日前,京台生活垃圾治理交流座谈会在北京和高雄两地举行,有台湾出席人士表示,参加两岸交流活动有疑虑,担心被贴标签、被政治化。发言人有何评论?

马晓光应询指出,这些两岸正常的交流活动受到阻挠,让参与活动的台湾民众心怀疑虑,显然都是民进党当局三年来不择手段打压、阻挠,甚至出台所谓“反渗透法”等恶“法”所造成的。我们对此坚决反对。

文化和旅游部:

重点抓好旅游景区景点疫情防控 严格落实“限量、预约、错峰”要求

据新华社北京4月28日电 文化和旅游部28日对“五一”假期旅游出行疫情防控工作进行再动员、再部署,要求重点抓好旅游景区景点疫情防控工作,严格落实“限量、预约、错峰”要求。

当日召开的电视电话会议要求,要抓好重点区域、重要环节管理,对购票场所、景区入口、核心景点、餐饮服务点、交通接驳点、狭窄路段等区域,要根据瞬时承载量制定切实可

行、灵活机动的流量管控措施,严防人员瞬时过度集中;采取提前开园时间、检查点前置、多开放入口等方式,有效缓解景区入口压力;优化设置游览线路,避免线路规划不合理导致游客扎堆拥挤等现象;加强景区外部游客疏导、分流,避免游客在景区入口区域形成聚集。会议要求,要严格做好旅游各环节疫情防控工作。要精心设计线路,合理控制团队规模,对旅游产品进行安全风险评估。

生态环境部:

日方在启动核废水排海之前 应及时全面公开相关信息

据新华社北京4月28日电 生态环境部新闻发言人刘友宾28日表示,日方在启动核废水排海之前,应及时全面公开相关信息,切实满足利益攸关方和国际社会的关切。

生态环境部当天举行的例行新闻发布会上,刘友宾说,日本核事故废水处置不仅涉及本国环境安全,也事关区域和全球环境安全,必须慎之又慎。日本政府不顾本国民众

反对和国际社会质疑,在未穷尽安全处置手段的情况下,未与周边国家和国际社会充分协商,单方面作出废水排海决定。作为日本近邻和利益攸关方,我们对此表示严重关切。他表示,中方主张国际原子能机构尽快成立包括中方等利益攸关方在内的技术工作组,就日本福岛核事故废水处置方案、后续落实与国际评估和监督等工作。

欧洲抗疫“拉锯战”何时走出阴霾

核心提示

欧洲与新冠疫情搏斗已一年有余。新一轮又一轮封城锁国措施令欧洲经济遭受重创,也造成社会矛盾加剧。尽管欧洲各国目前仍深陷抗疫“拉锯战”,但随着疫苗接种进程加快,国际合作加强,欧洲逐渐走出疫情阴霾的信心也在增强。

超过106万例,累计确诊超5109万例。

疫情给欧洲经济造成巨大冲击,复苏之路漫长艰难。去年,欧盟和欧元区经济分别下降了6.2%和6.6%。经济学家预计,欧元区今年一季度经济增速无论同比还是环比仍会呈现负增长。

久拖不决的疫情也激化了社会矛盾。各国政府推行的疫情防控措施遭到部分民众质疑,毫无防护措施的示威活动在欧洲持续进行。

民众的不满导致一些国家的政治生态也在发生变化。今年1月底,由于意大利联合政府内部在疫情防控及国家复苏计划上存在分歧,意大利总理孔特辞职。德国定于今年9月举行大选,但在去年秋季第二轮疫情暴发后,现任总理默克尔领导的联盟党民

调支持率不断下降,目前已被在野的绿党超越。

过去半年,在疫情、经济、民意、政策的相互牵制下,欧洲各国深陷抗疫“拉锯战”,一直在“封锁——疫情放缓——放松管控——疫情反弹——再封锁”的循环中疲于奔命。

西班牙是去年最早出现第二波疫情的欧洲国家之一。尽管实施了严格的封锁措施,该国疫情仍几经反复。西班牙潘普洛纳市本月26日宣布,将连续第二年取消定于7月举行的奔牛节。当天公布的数据显示,西班牙过去两周平均每10万居民中新增确诊病例为235例,属于欧盟国家里中等偏低的感染水平。

在德国,众多零售商店自去年12月中旬以来基本处于关闭状态。今年3月,德国实施弹性解封

政策仅两周,就出现疫情反弹,不得不宣布延长管控措施。

进入4月以来,随着疫苗接种明显提速,英国、瑞士、荷兰、意大利、葡萄牙等国均在感染率下降后陆续开始放松管控或实施分阶段解封计划。然而,最近在印度出现的变异新冠病毒再次给欧洲全面解封的前景蒙上阴影。

欧盟委员会主席冯德莱恩本月23日表示,欧盟的疫苗供应和接种正在提速,到今年7月,有望为70%的成年人接种新冠疫苗。此前,欧盟曾计划到9月下旬完成70%成年人的接种。

欧盟已制定的取消限制性措施路线图强调相互协调、循序渐进。各国政府出台的阶段性解封计划,也着力确保在实现群体免疫前民众继续采取必要的防护措施,避免疫情出现新的反复。

新华社法兰克福4月28日电
记者 邵莉 胡小兵

根据世界卫生组织欧洲区域办事处网站数据,截至欧洲中部时间27日10时(北京时间16时),欧洲区域累计新冠死亡病例

德国上调今年经济增长预期

新华社柏林4月27日电(记者朱晟 张雨花)德国联邦经济和能源部27日发布春季经济预测报告,把德国今年经济增长预期从3%上调至3.5%。

德国联邦经济和能源部长彼得·阿尔特迈尔在当天举行的新闻发布会上表示,全球经济发展明显好转将“令德国出口引擎跳动起来”。他预计,德国经济最迟在2022年恢复到疫情前水平。另外,根据这份春季经济预测

报告,德国经济明年预计增长3.6%。受疫情限制措施影响,德国联邦经济和能源部1月公布的年度经济报告将2021年德国经济增速预期从此前的4.4%下调至3%。经价格调整后,2020年德国国内生产总值比上年下降5.0%。这是德国经济在连续10年实现增长后首次下降。德国五大权威研究机构此前发布联合经济预测报告,下调今年德国经济增长预期1个百分点,至3.7%。

大爱书院小镇 | 云溪谷
NINGBO DA'AI ACADEMIC TOWN
— 健康生活引领者 —

五一臻品加推 乐享墅境洋房

限购圈外 建面约130-142m²墅境洋房

NINGBO DA'AI ACADEMIC TOWN

Vip 0574. 8888 5888 现场售楼处:龙溪线与北环线交叉口(溪口状元岙)
开发商:宁波富赢大爱置业有限公司 策划推广:盛世同盟

本广告为项目形象展示,只作为要约邀请,不作为要约,所示内容的尺寸、面积数据,均为简化细节和暂定内容,仅供参考,具体以政府批准文本及商品房买卖合同为准。本项目推广名为“大爱书院小镇”,备案名为“云溪谷”。预售许可证号:奉房预许字(2020)第010号。

